
ПРОТОКОЛ №2 
засідання циклової комісії з програмування 

 Фахового коледжу  бізнесу та аналітики  
Національної академії статистики, обліку та аудиту 

 
11 вересня 2024 р.                     м. Київ 
 
Голова:             Денис БАЙДІНОВ 
Секретар:         Олександр СТАВИЦЬКИЙ 
Члени 
комісії: 

Владислав ШАХНО, Станіслав САВЧЕНКО, Олексій 
ІЗОСІМОВ 

Присутні: Денис БАЙДІНОВ, Олександр СТАВИЦЬКИЙ, Владислав 
ШАХНО, Станіслав САВЧЕНКО, Олексій ІЗОСІМОВ. 

                        
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про стан навчально-методичного забезпечення навчальних 
дисциплін циклової комісії. 

2. Про підвищення кваліфікації педагогічних працівників коледжу. 
3. Про організацію виховної роботи викладачами циклової комісії. 

 
1. СЛУХАЛИ: 
Дениса БАЙДІНОВА, голову циклової комісії, який доповів про 

результати перевірки стану навчально-методичного забезпечення навчальних 
дисциплін закріплених за цикловою комісією.  
 
       УХВАЛИЛИ:   

Стан навчально-методичного  забезпечення навчальних дисциплін 
циклової комісії вважати задовільним. Поповнювати навчально-методичне  
забезпечення дисциплін протягом навчального року. 

 
     Результати голосування: за 6 , проти 0  , утримались 0 

 
2. СЛУХАЛИ: 
Дениса БАЙДІНОВА, голову циклової комісії, який  звернув увагу на 

основні документи що  регламентують підвищення кваліфікації, зокрема 
Постанову КМУ № 800 від 21серпня 2019 року  «Деякі питання підвищення 
кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників». Положення 
про підвищення кваліфікації педагогічних працівників, зауваживши, що 
педагогічні працівники повинні самостійно обирати де та як саме вони 
будуть проходити підвищення кваліфікації та мають щороку підвищувати 
свою кваліфікацію. Це мають бути різні напрями підвищення кваліфікації. 
Якщо викладач читає декілька навчальних дисциплін, він самостійно обирає 



послідовність підвищення кваліфікації за певними напрямами. Загальний 
обсяг підвищення кваліфікації має бути не менше ніж 120 годин на 5 років.  

 
УХВАЛИЛИ:  
1. Прийняти інформацію до відома. 
2. Протягом семестру завершити курси, які б посвідчували 

компетентність викладання на спеціальності. 
 
Результати голосування: за 6, проти 0, утримались 0 

 
3. СЛУХАЛИ: 
Дениса БАЙДІНОВА, голову циклової комісії, який наголосив на 

необхідності систематично організовувати і проводити виховні заходи 
відповідно до річного плану виховної роботи коледжу на 2024-2025 н.р.: 
диспути, круглі столи, прес-конференції з найбільш важливих подій в країні і 
світі, екскурсії, виховні години патріотичного і соціального спрямування. 
Важливо провести виховні заходи до Дня захисника та захисниць. 
 

УХВАЛИЛИ:  
Інформацію прийняти до відома, посилити виховну роботу, провести виховні 
години, отриманий матеріал відправити заступнику директора. 
 

 
Результати голосування: за 6, проти 0, утримались 0 

 
 
 
Голова ЦК                                                              Денис БАЙДІНОВ 
 
 
Секретар                                   Станіслав САВЧЕНКО 
 
 


